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Un sistema formado por una cuerda gue pasa por una polea de masa
despreciable, en un extremo sost¡ene a una fla$a puntual m=2Kg y en
el otro extremo está unida a un fesorte de constante k=500 l.$m, como
se muestra en el gráfico. El sistema está inicialmente en equilibrio y a
partir de este to pertuñarnos hacia abajo Dernostrar que laltnas* se

mueve con MAS, encuentre el período de oscilación.
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i&,m¡sa trl=l$(gyde'largo [=2m sÉ anictrffi
eri el otroeüreño con una pared:lisa' ¡ffi

s*tiene une cuerda qt€ en s¡ eldremo tiene unamasa m=5K& cwlo se

müestra en h fiüt¡ra, el sistermestá.engpi$bng. 5e desea sglqr cuál es

lg qr¡grutrd1ei¡ery{, 4e tas,r,eaccioiiei 
iri'el lae A y B de lá bala
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?lqQFma L fleh. t!,n4*q6l::
En:uh. ptáno,FFn.,.qn.pt-a¡o,b{ ülQqtal liso * mueve una partícula de masa
mrll{g en la drección del eie de las x, con rapidez Vr =50 m/s y
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pirtfcula.de nr:si lr12 =21(g en dhEdfu 30" con la anterbr, con
rapidez Vz'=30m/s, oomo se mrrcstra en la figura. Repentinamente
choc¡n saliendo la masa fi¡ €h dirección 37" con la dirección
inicial. El etroque es inelástho F0,8. Se desea saber cuál es la
rapidez de la rnas¡ mr después del ctqrc y craál es la magnitud y
direccién de !a partícuh m¡ después &l choque._t
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P¡oblemrA. $ale ü! psnbcl
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Problema 5. (V* ül n¡mm)

El tambor circular de una lavadora tiene un monento de inercia 14x10's{r€.mt¡. ta lavadora se pone en
movimiento y cuando alcanza los 200 (radlsl en es€ instante (t=0s) se apaga el motor, comenzando a
disminuir su veloc¡dad angular uniformemente hasta que akanza los l¿tg (ra¿/i) en t=6s.
a) La cantidad de movimiento angular deltambor a t=0s
b) ta energía cinética a t=Os
c) La magnitud del torque producido por la fricción desde t=Os hasta t=6s.


